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Către: Furnizorii de servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale  

Ref.: Ordonan ţa de Urgen ță nr.70/2019 privind m ăsuri în situa ţia Brexit f ără 
acord încheiat între UK și UE 

În Monitorul Oficial al României partea I nr.933 din 20.11.2019 a fost publicată 
Ordonan ţa de urgen ță nr. 70/2019 privind unele m ăsuri aplicabile în cazul retragerii 
Regatului Unit al Marii Britanii şi Irlandei de Nord din Uniunea Europeana f ără un acord .  

Pe domeniul de competenţă, OUG-ul anterior menţionat conţine prevederi referitoare la 
următoarele aspecte: 

� Continuarea acordării prestaţiilor de boală şi maternitate după data retragerii UK din 
UE (no-deal BREXIT), până cel târziu la 31.12.2020 inclusiv, pentru persoanele 
asigurate în sistemul de asigurări de sănătate a unuia dintre cele două state (UK şi 
RO), care la data retragerii UK se aflau în tratament pe teritoriul celuilalt stat, 
tratament iniţiat în baza unui document european valabil (card european de 
asigurări sociale de sănătate/ certificat provizoriu de înlocuire a cardului european 
de asigurări sociale de sănătate/ document de deschidere de drepturi la tratament 
planificat - S2); 

� Prevederile Regulamentelor europene cu privire la coordonarea sistemelor de 
securitate socială se vor aplica, post BREXIT, în relaţia cu UK doar pentru 
rambursarea serviciilor medicale acordate până la momentul BREXIT şi 
rambursarea  serviciilor medicale iniţiate anterior datei BREXIT, în baza unui 
document european valabil, şi care continua post BREXIT până cel târziu la 
31.12.2020 inclusiv; 

� După data BREXIT, cetăţenii britanici cu reşedinţă pe teritoriul României, vor avea 
posibilitatea să se asigure în sistemul social de asigurări de sănătate din România, 
în acelaşi mod ca cetăţenii români, în condiţiile prevăzute în Legea nr. 95/2006 
privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările 
ulterioare. Prin urmare, post BREXIT nu se mai aplica prevederile Regulamentelor 
europene cu privire la coordonarea sistemelor de securitate socială, pentru 
deschiderea drepturilor asiguraţilor britanici la serviciile medicale pe teritoriul 
României, în baza faptului că aceşti sunt asiguraţi în UK. 

Atașat vă transmitem textul integral al Ordonan ţei de urgen ță nr. 70/2019 
privind unele m ăsuri aplicabile în cazul retragerii Regatului Unit al Marii Britanii şi 
Irlandei de Nord din Uniunea Europeana f ără un acord.  

 

Cu deosebită considerație, 

 

Președinte – Director General 
Dr. Ec. Ecaterina CUMP ĂNAȘU  


